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és +5,7 V kozotti tartomanyon
belil tartja a PLL-re kiilsé jelfor-
rasbol (CS2, f,,, input) adott vizs-
galo jel amplitadojat.

A VCO kimenete (4. lab) és a
faziskomparator bemenete (3.
lab) kozotti 1:4 és az 1:16 frek-
venciaosztast a CD4029-es szam-
lalo (IC3) biztositja. A Q2 és a
04 kimeneti ponton jelennek
meg a szamunkra sziikséges je-
lek. (Megjegyezzuk, hogy az esz-
koz meglehetésen univerzalis,
binaris vagy decimalis lzem-
moddal egyarant rendelkezd, 4
bites preszetelhet6 elére/hatra
szamlalo.)

A CD4046 felépitését korab-
ban mar ismertettuk. Az f,;, (I1d.

6. abra) értékét a kovetkezo kép-
let adja: £,;, = 1/(R2-CI). Ennek
értéke, rajzon talalhato értéke-
ket behelyettesitve 300 Hz. Az
fax meghatarozasara a kovetke-
z6 képlet szolgal: f ., = f;, +
+ [1/(R1-C1)], behelyettesitve, ez
30,3 kHz lesz. (A Versenyen mért
érték: 27 kHz.) Ezekkel a képle-
tekkel akkor szamolhatunk, ha
az ellenallasok értéke 10 kohm
és 1 Mohm kozott, a kondenza-
tor értéke pedig 100 pF és 100
nF kozott van. Az alulatereszté
szlir6t az R3, C2 tag alkotja. A
Bode diagram -3 dB-es pontja
(torésponti frekvencia) a kovet-
kez6 képlettel hatarozhat6 meg:
f.=1/(2n-R3-C2). Behelyettesit-

ve az alkalmazott elemek érté-
két, 312 Hz-et kapunk.

A'9. abra oszcilloszkop felvéte-
lén lathatjuk a 4 kHz-es bemene-
ti négyszogjelet, valamint a 16
kHz-es kimeneti jelet, amit a
frekvenciaoszto 1:4 osztasviszo-
nya esetén kapunk.

A 10. abran a bemeneti jel
frekvencidja 1 kHz, a kimeneten
valtozatlanul 16 kHz-es jel lesz,
azonban az osztasarany itt 1:16.
(Itt jegyezziik meg, hogy a 4 kHz
és 1:16 esetén a PLL mukodési
tartomanyan kivil es6 54 kHz
lenne a helyes kimeneti érték.)

A 11. abran lathatjuk az f, meg-
hatarozasara szolgalo jelalakokat.
Itt a VCO kimenete (4. lab) koz-
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